

致敬,平凡且伟大的白衣天使

为卫生健康事业贡献更多力量

南华附二医院召开庆祝第三届中国医师节暨表彰大会

■李佳玲

本报讯 “弘扬抗疫精神,护佑人民健康。”8月18日下午,南华大学附属第二医院召开庆祝第三届中国医师节暨表彰大会,费书珂、李正茂等10位优秀医生受到表彰。

会上,全体医师进行了庄严的宣誓,表示将牢记医者初心使命,用实际行动践行“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的崇高精神。“要发挥南华附二‘传帮带’这种传承模式,提高学术氛围,这对医生人才培养有着重要意义。”该院院长彭秀达对全体医师致以节日问候并

寄予殷切希望。老专家代表张明亮分享了老一辈的奋斗史。

“荣誉是褒奖,更是鞭策。”一位获奖医生表示,今后将继续坚持“潜心躬耕、追求卓越”的拼搏斗志,为卫生健康事业贡献更多的力量。

30名先进个人、12个临床科室获表彰

南华大学附属南华医院举行庆祝第三届中国医师节暨表彰大会

■朱嘉林

本报讯 昨日是第三届“中国医师节”,南华大学附属南华医院举行庆祝第三届中国医师节暨表彰大会。大会现场,对30名先进个人、12个临床科室进行了表彰。

该院院长汤永红致辞并向全体医师致以诚挚的节日问候。他介绍,新冠肺炎疫情发生以后,医院迅速成立了新冠肺炎的防控救治队伍。被指定为衡阳

市新冠肺炎确诊和疑似病例集中收治医院后,第一时间又成立了“抗击新冠肺炎医疗救援先锋队”,交出了“住院患者零死亡、医护人员零感染”高分答卷,荣获“衡阳市疫情防控一线表现突出集体”称号,该院医师团队荣获“湖南省新冠肺炎疫情防控先进集体”称号。该院党委书记周玉生寄语全体医师,要常怀大爱之心,常修为医之德,常练救人之术。

大会现场表彰了在过去的一年该院涌现的十佳医师、抗疫中表现突出的先

进个人和医师节系列竞赛获奖的集体及个人。廖勇仕、姚泓屹、田科、谢婧婧4人获得2020年湖南省医师奖;钟哲峰获得湖南省新冠肺炎疫情防控工作先进个人;欧军、谢松林、卢先州3人获得衡阳好医生荣誉称号;李招兵、魏红江、阳美玲、罗焱等10人获得第三届“南华医院十佳医生”,马小峰、卢政好等12人在优秀手术视频大赛中获奖;此外,感染科、心内科等12个临床科室获得优秀病案首页获奖科室。

决胜全面小康
决战脱贫攻坚

市公安局产业扶贫出成效

120余亩猕猴桃喜获丰收



采收猕猴桃

■通讯员 廖哲昕

本报讯 近日,笔者走进位于常宁市白沙镇观坪村的市公安局产业扶贫基地,120余亩猕猴桃已进入挂果盛产期,观坪农业专业合作社正组织村民采收。“今年预计产量可达3万斤,实现增收30万元。”该村党总支书记蔡锋介绍说。

市公安局党委高度重视产业扶贫工作,2017年以来,累计投入125万元产业扶贫资金,帮助观坪村创建了具有1个养殖场、120余亩猕猴桃生产基地、170余亩油茶生产基地、40余亩药材生产基地规模的观坪农业专业合作社,实现年收益30万元,帮助97户355人贫困人口稳定脱贫。

为拓展猕猴桃销路,市公安局通过深入开展“消费扶贫”等工作,帮助观坪村形成了稳定供货链。今年,观坪村猕猴桃销售将以后盾单位采购、超市批发等方式为主,同时,市公安局驻村扶贫工作队和观坪村村支“两委”也将通过直播带货等方式探索网络销售模式,确保今年产出的猕猴桃全部销售完成。据了解,今年,观坪村产出的猕猴桃将会以彩箱包装、内衬泡沫托盘并通过珍珠棉隔板防止猕猴桃挤压受潮,产品竞争力进一步提升。



图片新闻



8月19日下午,爱尔眼科医院医生在给“患者”检查眼睛。据了解,为庆祝第三届中国医师节的到来,该院开展了一次医疗服务实操演练,目的在于激发医生们的学习热情,全面提升医院医疗服务质量和水平。

■周围 摄



图片新闻

近期,广铁工务大修段组织参战员工在衡阳焊轨基地认真细致调试焊接设备时情景。

■通讯员 尹启亮
陈志清 摄

湖南省级贫困村九峰山村位于衡阳县溪江乡,九峰山植被茂盛,花草丛生,竹林面积超过3000亩。近年来,当地依托丰富的生态旅游资源,采取“旅游+交通+扶贫”模式,对进入九峰山景区道路进行全面升级改造,有效激活了乡村旅游资源,并带动该村35户104名贫困户走上了绿色致富路。

■通讯员 刘欣荣 摄